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              «Ευχαριστίες – Συγχαρητήρια για τη συνεργασία στο 9ο Μαθητικό Φεστιβάλ Θεάτρου Αγρινίου»       

        (ΣΧΕΤ.: Φ.Ε/13β/3468/ 07-05-2018 έγγραφο ΔΔΕ Αιτωλ/νίας) 
 

 

Αξιότιμε Διευθυντά Δ.Ε. Αιτωλ/νίας, κ. Χ. Καζαντζή 

Αξιότιμε Υπεύθυνε Σχολικών Δραστηριοτήτων, κ. Ρ. Χριστοδουλίδη 

Αξιότιμα μέλη της Οργανωτικής και Καλλιτεχνικής Επιτροπής του Φεστιβάλ 
 

Με το παρόν έγγραφο θα θέλαμε να σας εκφράσουμε τις θερμές μας ευχαριστίες για την εξαιρετική 

συνεργασία που είχαμε στο πλαίσιο του 9ου Μαθητικού Φεστιβάλ Θεάτρου, που διοργάνωσε η ΔΔΕ 

Αιτωλοακαρνανίας, διά του Υπεύθυνου Σχολικών Δραστηριοτήτων κ. Ρένου Χριστοδουλίδη, σε συνεργασία με τον 

Δήμο Αγρινίου, και τα θερμά μας συγχαρητήρια για την άψογη οργάνωση του Φεστιβάλ, αλλά και την εγκάρδια 

φιλοξενία των μαθητών μας από το 3ο ΓΕΛ Πάτρας, το Γυμνάσιο Κ. Αχαΐας, το 17ο Γυμνάσιο Πάτρας, το 21ο 

Γυμνάσιο Πάτρας και το Πειραματικό ΓΕΛ Πάτρας. 

Όπως επισήμαναν οι συμμετέχοντες εκπαιδευτικοί και μαθητές της Αχαΐας έζησαν μια μοναδική εμπειρία 

και αποκόμισαν τις καλύτερες εντυπώσεις. Ξεχωριστές ευχαριστίες ανήκουν στα μέλη της οργανωτικής επιτροπής 

και της καλλιτεχνικής επιτροπής, αποτελούμενης από τους Γιώργο Μικέλλη (φιλόλογο, θεατρολόγο), Κάτια 

Ζαρκάδα (ηθοποιό, κοινωνιολόγο), Μαρία Τσιρώνη (μουσικό, εκπαιδευτικό) και Τάκη Χατζηγεωργίου (ηθοποιό), 

οι οποίοι συζήτησαν με τους μαθητές μετά το τέλος των παραστάσεων, κάνοντάς τους εύστοχα σχόλια και 

εποικοδομητική κριτική, όπως και στον υπεύθυνο Σχολικών Δραστηριοτήτων κ. Ρένο Χριστοδουλίδη για την 

εξαιρετική συνεργασία που είχαμε. 

Πιστεύοντας στην πολύπλευρη μορφωτική αξία του θεάτρου στο Σχολείο και αναγνωρίζοντας τη σημασία 

για την τοπική κοινωνία του θεσμού του Μαθητικού Φεστιβάλ Θεάτρου, ελπίζουμε η επιτυχημένη αυτή 

συνεργασία μας να συνεχιστεί και στο μέλλον.  
 

 
                       ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ                        Ο Δ/ΝΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ Δ.Ε. ΑΧΑΪΑΣ 

 

 

   Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΟΥ ΤΜ. Ε΄ΕΚΠ/ΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ      ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΦΡΑΤΗΣ 

             ΖΑΦΕΙΡΩ ΜΑΡΑΝΤΗ 
        

Διεύθυνση Δευτ/θμιας Εκπ/σης Αιτωλ/νίας 
Υπεύθυνο Σχολικών Δραστηριοτήτων 

κ. Ρένο Χριστοδουλίδη 
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